

“天使记者的新闻第一课”开讲

本报讯(株洲晚报融媒体中心/刘文)“记者有哪些职能,采访要注意哪些事项?”近日,株洲日报社校园记者俱乐部“天使记者的新闻第一课”活动在市内各大幼儿园开讲。

课堂上,辅导老师精心设计,将问题置于游戏之中,带着孩子们互相采访,在模拟采访的过程中发现问题、解决问题,让孩子们在模拟采访的同时,也可以快乐地学到知识。

“我是小记者啦!以后我就可以出去采访别人了,我要回去采访我的爸爸妈妈。”天使记者杨松宇开心地说,参加了天使记者后,他的胆量变大了,也敢于在课堂上发言了。

株洲日报社校园记者俱乐部相关负责人介绍,接下来,辅导老师将带领天使记者们开展各种社会实践活动。

体育节 天使记者忙采访



▲天使记者采访廖艳春总园长。刘文 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心/刘文)近日,搏卡拉生态幼儿园第六届“大自然里的体育节”拉开帷幕。在幼儿园的操场上,除了奋力拼搏的小运动员们,还有身穿红马甲的天使记者们。

天使记者采访了该园总园长廖艳春和家委会会长袁洁。面对采访,她们认真回答了天使记者们提出的问题。校园记者通过采访了解到,搏卡拉生态幼儿园此次体育节采用的LOGO与队旗都是孩子们自己设计的。随后,天使记者们踏上了运动场地,用话筒讲述了小运动员们赛后的激动话语。

展开科技翅膀 放飞航天梦想



▲校园记者在实训基地航空展厅参观体验。王卫平 摄

10月22日,文化路小学校园记者开展“展开科技翅膀 放飞航天梦想”综合实践活动,孩子们前往株洲南方航空高级技工学校参观和学习。通过学习,校园记者们对航空知识有了新的认识,纷纷表示要学好科技知识,长大报效祖国。

校园内外 用英语讲红色故事很亮眼

株洲晚报融媒体中心/魏朋 颜家萍 彭慧洁 通讯员/谭妹慧

信仰的力量,穿越时空、历久弥新。红色故事不是枯燥的,它可以把英烈模范的精神传递得更远。在校园内外,如果用英语讲红色故事,会是怎样的情形?

“很有趣,让我们在不同的环境下了解红色故事,是不同的体验。”校园记者王佳佳说。“很激动,我觉得这是一次难得的学习机会。”校园记者张雨说。

从9月开始,市教科院、株洲日报社校园记者俱乐部联合开展的“用英语讲红色故事”活动进入高潮,校园内外,孩子们听红色故事,传承红色基因。

►图为校园记者用英语讲红色故事场景。

魏朋 摄



株洲烈士陵园:校园记者与潘冬子的奇妙相遇

10月24日,用英语讲红色故事系列活动走进株洲烈士陵园,烈士陵园塔下,校园记者用一场特殊的活动来缅怀英烈。

来自市二中的黄瑶和张艺作为本次活动的主讲老师,她们以电影《闪闪的红星》中的少年英雄潘冬子的故事为主线,教

园记者们用英语唱红歌,用英语描述主角的样貌、性格,并用唱英语歌谣的形式,学习其中的单词。

本次活动,老师们精心准备了各种小道具:分组学习的对战分数台、红领巾、小红旗、爱心贴纸、单词卡……家长们也积极地

协助老师,做起了“人体支架”,全程为校园记者举着课堂上要用的KT板。

活动最后,大家起立,举起右手宣誓,在烈士陵园塔下,重温了少年先锋队的入队誓词,以此来告慰英烈。

神农城:雷锋来到孩子们身边

雷锋已经成为我们每个人心中永不磨灭的榜样,雷锋精神成了我们宝贵的精神财富。10月23日,来自天元区4所学校的校园记者们齐聚神农城,参加株洲日报社校园记者俱乐部组织的“用英语讲红色故事”活动。

来自株洲市外国语学校的陈依、蒋娜两位老师,用英语绘声绘色地讲述了雷锋助人为乐的故事。富有感染力的讲解,深受现场的校园记者和家长们的喜爱。老师们通过邀请现场的校园记者,以情景剧的形式,让

大家还原情景故事中的片段,带大家重温了雷锋的故事。

“这样的活动很有意义,让孩子们走进户外,重温红色故事的同时,还让孩子们轻松掌握了许多英文词汇。”校园记者家长说。

南方第三小学:全体校园记者激情合唱

10月21日,南方第三小学开展“用英语讲红色故事”进校园活动,市外国语学校英语教师徐誉婷,建宁中学英语教师刘瑶、唐河玉为校园记者们带来英语红色故事。

三位老师讲述了罗学瓚的故事。课堂采用一问一答的方式进行,轻松愉快的课堂氛围,调动了孩子们的学习积极性。活动最后,在老师们的带领下,全体校园记者们合唱《没有共产

党就没有新中国》。脍炙人口的红色经典歌曲在校园里唱响,嘹亮动听的歌声带大家一起重温了红色历史,弘扬了红色精神,一字一句,唱出了对党、对祖国的真挚情感。

茶陵县芙蓉学校:师生共讲烈士谭道瑛的故事

10月20日,茶陵县芙蓉学校举行了题为“传播红色文化 诠释红色精神”的校园记者用英语讲红色故事活动。

活动旨在培养小学生的爱

国情怀,宣讲革命先辈事迹,提升小学生对英语的感受能力和表达能力。课堂上,英语教师周双和学生刘雅涵共同讲述了革命烈士谭道瑛的故事。教师周

双的讲述缓缓道来、入耳入心,学生刘雅涵的讲述抑扬顿挫、扣人心弦。随后,周双还带领学生现场体验了英语配音。

走进绘本的世界 打开神奇大门

本报讯(株洲晚报融媒体中心/彭慧洁)带领孩子进入绘本的世界,仿佛给孩子打开了一扇神奇的大门,能够提升他们对美的感受能力,帮助他们了解丰富的人类情感。10月26日,立人学校校园记者在专业老师的带领下走进绘本世界。

这是教师谭艺欣《给孩子的幸福人生指南》系列绘本课堂中的场景:“面对它,接受它,处理它,放下它”12字箴言,很多成人都很难真正做到,而绘本《没关系没关系》却用一个充满温情的故事告诉孩子们,遇到任何事情,只要有一句充满爱的魔力的“没关系”,挫折都可以被平静地接受。

精彩的绘本,就像一件艺术品。校园记者肖可涵说:“曾经让小男孩害怕和担心的拦路虎,都慢慢地在‘没关系,没关系’的魔法中消失了。他不再怯懦,因为他明白了:即使语言不通,心灵也能相通,这个世界没有那么坏。”



新华桥拆除重建新进展 东西两跨梁体开拆

A02



▲10月29日,新华桥二跨三号T梁梁体顺利拆除。株洲晚报融媒体中心/刘震 摄

攸县城区第三轮核酸检测均为阴性

A02

茶陵县、涪口区
新一届领导班子全部产生

A02

健康男婴遭遗弃
家人迟迟未现身

A03

中共湖南省委寄语全省人民: 欢迎您参加“迎接党代会,谱写新篇章”建言献策活动

接续奋斗,不负韶华;新的征程,庄严出发。

中国共产党湖南省第十二次代表大会即将召开,这是全省人民政治生活中的一件大事喜事,是迈向更加美好未来的新起点,必将以非凡的意义载入湖南史册!

习近平总书记强调,我们党根基在人民、血脉在人民、力量在人民。和人民站在一起、想在一起、干在一起,必能凝聚智慧和力量。为充分发扬民主、真心听取民意、广泛集中民智、努力凝聚民心,省委决定从即日起至11月15日,在全省开展“迎接党代会,谱写新篇章”建言献策活动。

此次活动重点围绕贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想 and 习近平总书记对湖南重要讲话重要指示批示精神,围绕湖南今后五年奋斗目标、总体思路、战略举措、重大任务,围绕三湘人民关心关注的民生实事,广泛征集意见和建议。

拳拳之心犹可鉴,一言一策总关情。我们

期盼全省基层党组织和广大党员干部发挥示范带头作用,出高招、设大谋;我们欢迎土生土长的湖湘子弟、来湘学习工作的“新湖南人”、离乡千里的海外游子都积极参与,建诤言、献良策。

建言献策可以是完整严谨的系统论述,也可以是三言两语的真知灼见。对所有的诤言良策,我们将倍加珍视、认真吸纳。我们相信,通过这次活动,一定能够使群众意愿得到更加顺畅的表达,使省委的决策部署更加符合人民利益,使湖南发展获得更加磅礴的力量。

我们坚信,有全省广大党员干部的积极参与、社会各界人士的大力支持,省第十二次党代会一定能开成团结鼓劲、凝心聚力、开拓奋进的大会,“十步之内,必有芳草”的红色潇湘一定能谱写出新时代坚持和发展中国特色社会主义的新篇章!

“迎接党代会,谱写新篇章”建言献策活动办公室
2021年10月25日

活动参与方式

- 信函。请寄送至湖南省长沙市韶山北路1号“迎接党代会,谱写新篇章”建言献策活动办公室,邮政编码:410011,标注“省党代会建言献策”字样。
- 邮件。请发送至:hnswjyxc@163.com,并标注“省党代会建言献策”字样。
- 网站。请登录华声在线、红网等网站,点击“迎接党代会,谱写新篇章”建言献策活动专栏参与。
- 客户端。请登录“学习强国湖南学习平台”“新湖南”“时刻”“风芒”等客户端。
- 传真。号码为0731-82217090。

所提意见和建议应主题鲜明、重点突出、言简意赅,并请留下姓名和联系方式。

“迎接党代会,谱写新篇章”建言献策活动办公室对收到的意见和建议,将进行收集整理上报,在省直主要媒体择优刊发。